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Erfasste Fragebodgen = 297
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Die Lernziele der Lehrveranstaltung sind transparent. tifft voll zu T o trifft gar nicht zu n=296
L 1 mw=1,
' s=0,7
1 2 3 4 5 6
. . . 52,9% 31% 135% 24% 03% 0%
Ich habe in dieser Lehrveranstaltung viel gelernt. trifft voll zu T 1 trifft gar nicht zu n=297
L 1 mw=1,
' s=0,8
1 2 3 4 5 6
. . . 35,8% 38,2% 20,8% 4,2% 1% 0%
Ich kann mein erworbenes Wissen auf verschiedene it voll 2u e it garnichtzu 1288
Aufgabenstellungen anwenden. ' ' oo
1 2 3 4 5 6
. s . . . . 20,9% 21,3% 30,3% 21,7% 3,1% 2,8%
Ich habe meine Fahigkeiten im wissenschaftlichen trift voll zu S 1 SN R B trifft gar nicht zu e
Problemldsen verbessert. ' ' ey
1 2 3 4 5 6
Allgemeine Lehrkompetenz
. . . 69,7% 231% 54% 07% 1% 0%
Die Dozentin / Der Dozent kann die Inhalte tifft voll zu T 1 L. trifft gar nicht zu n=294
versténdlich darstellen. ' T o7
1 2 3 4 5 6
. . . . . 66,1% 23,1% 78% 27% 0% 03%
Die Dozentin / Der Dozent férdert die aktive rifft voll zu 1 L. tift gar nicht zu n=295
Auseinandersetzung mit den Inhalten. e LU o
1 2 3 4 5 6
. . . 42,4% 33,7% 17% 54% 11% 0,4%
Die Dozentin / Der Dozent stellt Beziige zu anderen wifft voll 2u T T T T uiftgarnichtzy  "=278
Themengebieten (bspw. Forschung, Praxis) her. — mw=1.9
1 2 3 4 5 6
. . 59,7% 27,6% 10,2% 1% 1%  0,3%
Die Gestaltung der Lehrveranstaltung tragt zum trifft voll zu T —T - - trifft gar nicht zu n29s
Versténdnis des Stoffes bei. L 08’
1 2 3 4 5 6
U S . . ; 57.7% 254% 12.7% 3,5% 07% 0%
Didaktische Hilfsmittel (Folien, Tafelbilder o. &.) witvolzs AT T T T tiftgarnichtzu 24
wurden sinnvoll eingesetzt. AL o’
1 2 3 4 5 6
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Rahmenbedingungen

Der Raum ist fiir diese Lehrveranstaltung sehr gut
geeignet.

Die GruppengroRe ist fir diese Veranstaltung sehr
gut.

Studentische Eigenleistung

Ich habe an der Lehrveranstaltung regelmaRig
teilgenommen.

Ich habe an der Lehrveranstaltung aktiv
teilgenommen.

Ich habe die Lehrveranstaltung regelmagig vor- und
nachbereitet.

Vertiefende Fragen

Die Themen der Lehrveranstaltung sind aus meiner
Sicht fiir das Studium relevant.

Die Dozentin / Der Dozent gibt adaquate
Ruckmeldungen zu studentischen Beitrdgen und
Leistungen.

Ich fiihle mich durch die Dozentin / den Dozenten gut
beraten und betreut.

Fur sprachpraktische Veranstaltungen

Im Sprachunterricht werden die unterschiedlichen
Kompetenzbereiche (Lese-/Horverstehen, Sprechen,
Schreiben, Ubersetzen) angemessen gelibt.

Tempo und Progression des Sprachunterrichts sind
angemessen.

Workload

Falls Leistungspunkte (LP) vergeben werden:
Verglichen mit den vergebenen Leistungspunkten, ist
mein tatsachlicher Arbeitsaufwand flr diese
Lehrveranstaltung (1 LP = 25 - 30 Stunden
Arbeitsaufwand):

58,8% 23,1% 11.9% 27% 24% 1%

trifft voll zu I = y trifft gar nicht zu nm=\3=‘?,7
s=1,1
1 2 3 4 5 6
64,2% 22,5% 11,6% 14% 03% 0% 293
) . ) n=
trifft voll zu I = y trifft gar nicht zu mw=1,5
s=0,8
1 2 3 4 5 6
70,7% 22,6% 4,4% 13% 0% 1% 297
. . . n=
trifft voll zu I = i trifft gar nicht zu mw=14
s=0,8
1 2 3 4 5 6
44,1% 25,3% 20,1% 6,6% 2,1% 1,7% 288
) ) . n=
trifft voll zu I i trifft gar nicht zu mw=2
s=1,
1 2 3 4 5 6
31% 27,6% 24,1% 12,8% 34% 1% 290
’ " ) n=
trifft voll zu I = y trifft gar nicht zu mw=2,3
s=1,2
1 2 3 4 5 6
61,5% 27,4% 83% 21% 0,7% 0% 288
. . . n=
trifft voll zu It = | trifft gar nicht zu mw=1,5
s=0,8
1 2 3 4 5 6
54,9% 25,6% 12,6% 32% 1,1% 2,5% _
trifft voll zu I = i trifft gar nicht zu %‘51178
s=1,1
1 2 3 4 5 6
692% 21% 8% 03% 03% 1% _
triftvoll zu Ty trifft gar nicht zu 2,
s=0,8
1 2 3 4 5 6
59,5% 31% 71% 18% 06% 0% 168
) . . n=
trifft voll zu It = | trifft gar nicht zu mw=1,5
s=0,8
1 2 3 4 5 6
47,6% 29,5% 16,3% 6% 0% 0,6% 166
. . . n=
trifft voll zu It = | trifft gar nicht zu mw=1,8
s=1
1 2 3 4 5 6
92% 14% 66,5% 9,6% 0,7% 7
! n=
sehr hoch = y sehr gering m“(;=82 8
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Gesamtbewertung
: o s 55,3% 358% 68% 14% 07% 0%
Wie bewerten Sie die Qualitat der Lehrveranstaltung sehr gut T 1 T sehr schiecht =293
insgesamt? T o7

Lassen Sie bitte die Rahmenbedingungen (Raum,
GruppengréRe etc.) nicht in die Bewertung einflieRen.

Allgemeine Fragen

Anzahl Fachsemester (bezogen auf den aktuellen Studiengang):

S IE— 208%
5-6( | 20.9%
7-8(] 3.5%
>8 D 6%
Angestrebter Akademischer Abschluss:
BA. [ ) 70.3% n=293
B.Sc. (] 2.4%
Magister 0%
MA [ 12.3%
M.sc. | 0.3%
Diplom I 0.3%
Lehramt O 5.5%
Staatsexamen (ohne Lehramt) O 41%
Anderer O 4.8%
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